



## **Житель посёлка Куеда, обвиняемый в преступлении против правосудия, предстанет перед судом**

Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого за совершение преступлений против личности, а также за незаконное приобретение и сбыт наркотических средств, 37-летнего жителя посёлка Куеда, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду). По данным следствия, 24 января 2014 года обвиняемый, находясь в зале судебного заседания в здании Куединского районного суда, при рассмотрении судом ходатайства следователя СО ОП (дисл. п. Куеда) МО МВД России «Чернушинский» о продлении обвиняемому срока содержания под стражей, демонстрируя явное неуважение к суду, в присутствии председательствующего судьи и других участвующих лиц, высказал в адрес следователя оскорбительные выражения, унизив честь и достоинство сотрудника правоохранительного органа и, нарушив нормальную деятельности суда по отправлению правосудия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831107>